2021-2022 EĞİTİM YILI ŞEHİT SİNAN ORUÇ Ç.P.A LİSESİ 10. SINIF KİMYA DERSİ 1. DÖNEM 2. YAZILI (AL-A1)
AD SOYAD :                                                             NO:                    SINIF :                                          NOT:

1.[image: ]
2.[image: ]
3.[image: ]
4.[image: ]
5.
[image: ]
6.
[image: ]





7.
[image: ]
8.[image: ]
9.
[image: ]
10.[image: ]


11.
[image: ]
12.
[image: ]
13.[image: ]
[bookmark: _Hlk532145677]14. 
 O2 nin molekül kütlesi nedir? (O:16)
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image4.png
Bir kimyasal tepkimede,

1. Toplam atom sayis
11 Toplam molekal sayis:
1. Toplam kit

V. Toplam elektron sayist

niceliklerinden hangieri her zaman korunur?
A) Yalniz i 8) Ivell A Liive v
D) 1L, ive v B L1 ven




image5.png
Pb(NO,)(suda) + 2Ki(suda) = Pblykatr) + 2KNO; (suda)
Yukanda verilen tepkime fle lgi,

1. kelme tepkimesicr:
I K* ve NO3 seyirci yonlardir
1. Net iyon denklerm,
Pb>*(suda)+21(suda) ——> Pbifkat]
Varglanindan hangilri dogrudur?
A) Yalniz1 B) Yalniz il ) Yalnizt
D) Ivelll E) I lvelll
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0,2 mol CH blesiginde toplam kac mol atom bulunur?
aj02 B0a cos D1 B2
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250;(e) + 0,e) ——>2503(g)
Tepkimesiyle g,

1. Sentez tepkimesidi
11 Yanma tepkimesidic
11 Olusan 50 bilesigi yanici defildic

vargiarindan hangileri dogrudur? (165)
2) Yalnzt 8) valniz © valniz it
D) lvell ) Lilvel
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isagida etlalkolin yanma tepkimesi verlmistic
C2HsOH + 0 —> 00 + H:0

Bu tepkime en kicik tamsayiar fle denklestridiginde O7in
latsays: kac olur?

M1 B2 as D4 Bs
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1 Mgl + - 0,05 ——> Mz0l)
II. 2KOH(ag) + H,50,(aq) — K,50,(aq) + 2H,0(s)
1L Pb{(NOs)(a0) + NaS (aq) ——> Pbs(k) + 2NaNO,(ac)

Yukaridaki tepkimelerin siniflandinimas asaidakilerden han-
gisinde doru verilmistir?

Yanma Asit—Baz  Gozanme— Gokelme
A [l [
B 1 [ u
I ' "
o [ i
5 oow ' u
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‘AgNOs(suda) + NaBr(suda) ——> AgBr(k) + NaNOs{sudz)
Yukanda verilen tepkime le gl olarak;
1. Na' ve NO3 seyirci iyonlardi:
1L Netiyon denklemi;
Ag’(suda) + Br-(suda) ——> Agar(k)
seklindedir
1. Asitbaz tepkimesidir
yarglarindan hangileri dogrudur?
A) Yl ! 8) Yz 1l Qvent
o) ive £, lve




image11.png
C;H, bilesidinde C nun kiitlesinin H nin kiitlesine orani
kactir? (C=12, H=1)

A)% B)% )2 D) 4 E)9
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X_7
XY bilesiginde kitlece birlesme oran = dir. 28er gram X
ve Y'nin tepkimesinde hangi elementten kag gram artar?

A)20gX  B)20gY CjsgX  D)sgY  B14gY
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Sabit oranlar kanunu ile igil,

1. L Proust tarafindan ortaya atimistr:
11 Bir bilesigi olusturan elemenlerin katlece Sl sabittc
L. Dalton'un atom teoris le uyumiudur.

yargilanindan hangileri dogrudur?
A)Yalnz | 8) velnz 1l ) valnz1nl
D)ivell B livell
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30 gram X katisi 1sitildiginda 23 gram Y katisi ve bir miktar
Z gazi olusuyor.

Buna gore olugan Z gazi kag gramdir?

A5 B)7 C)10 D) 12 E)17
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1 CHg-Catly
I Fe,0, - FeO
I HOIO; - HCIO,.

Yukanda verilen bilesik giftlerinden hangilerinde elementler
arasinda kath oran aranmaz?

) Yelniz| 8) Yalnz 1l Qven
Djivem Biiven
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20 gram kalsiyurn ve 24 gram kikirtin tepkimesinde,

* Kalsiyum tukeniyor.
* Kkirtten 8 g artyor

Buna gore olusan CsS bilesigini kitlesi kac gramdn?
EEY B® 04 D ae
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CHafg) +20;(g) ——> CO,(g) + 2H,0(e)
168 64g xg  36e

Yukarida metan gazinin yanma tepkimesi ve bu tepkimede yer
alan maddelerin kitleleri verilmistic. Buna gore oluan CO;
gea kag gramdir?

n62 860 054 D)4g 832
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Asagidakilerden hangisi yanma tepkimesidir?

1
A) Hy+50, —H,0

)
B) NH,+HCI——NH,CI

C) CaO+CO, — CaCoO,
D) Mg+2HCI—— MgCl,+H,
E) H,+Cl, — 2HCI
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Toplam 6 mol H atomu igeren N bilesigi kag gramdir?
(H: 1, N: 14 g/mol)

8BS 817 Q255 D34 B425
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Fe+CO, —~Fe,0,+CO

En kiigiik tam sayilar ile denklestirildiginde girenler ve
iriinler arasindaki katsayi farki kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

—
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‘wogadro sayis: kadar atom iceren SO biesigi kag moldr?
Lk 8075 05  Doa 5025
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96 gram grafit kag moldr? (Grafit sadece karbon atomlann-
dan olusmaktad, C: 12 g/mol)
A10 B8 as D4 GEl




